
Tekintsük az

y = x2
− 2λx+ a2

függvényt. Itt a egy megadott pozitív érték, ellenben λ felvehet minden értéket −∞ -t®l +∞-ig.

1
0
. Jellemezzük a függvénygörbe alakját!

2
0
. Állapítsuk meg a görbének az Y -tengelyhez viszonyított helyzetét aszerint, amint λ S 0. Milyen helyzete van

� egymáshoz viszonyítva � két olyan görbének, amelyekre nézve λ ellenkez® el®jel¶?

3
0
. λ mely értékeinél metszi a görbe az X-tengelyt és az Y -tengely melyik oldalán?

4
0
. Min® vonalat ír le a görbe 
sú
sa, ha λ a jelzett határok között változik?
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